


新疆农业大学 

二 ◦ 一 六 年硕士研究生 入 学 考试初试试题

考 试 科 目 代 码 3 4 1 考试科 目 名 称 : 农 业 知 识 综 合 三 （2 )

注眉^: 1.考试时间为3 小时，满分为 150分：

2.答案必须写在答题纸上，写在试题上无效。

3.程序设计、数据库技术与应用、网络技术与应用三部分均需作答。

程序设计B 卷

一、 单项选择题（每小题 2 分 , 总计 30分）

1 . 以下关于C 语言的叙述中正确的是(①）

A. C 语言中的注释不可以夹在变量名或关键宇的中间

B. C语言中的变量可以在使用之前的任何位置进行定义

C . 在 C语言算术表达式的书写中,运算符两侧的运箅数类型必须一致

D. C 语言的数据常量中夹带空格不影响常量的正常使用

2 . 若有定义：double a-22;int i=0，k=l8;,则不符合 C 语言规定的赋值语句是 (②)

A, 弋 i++ B. i= Ca+k) <- (i+k)

C. i=a%llL D. i— !a .

3 . 以下关于七语言数据类型使Hi的叙述中错误的是(③） . '丨 ：:'； '

A . 若耍准确无误差的表示自然数，应使用整数类迺

B . 若要保存带有多位小数的数据，应使用双精度类型

a 若耍处理如“人员信息”等含有不同类型的相关数据，应自定义结构体类顼

D , 若只处埋“其 〃 和 “假”两种逻辑值，应使用逻辑类型

4 . 以下正确的函数声明形式是（④）

k. double fun(int x, int y) B. double fun(int x; int y)

C. double fun(int x, int y) ; D. double fun (int x, y);

5 .在 C 语言中，以下正确的说法是（⑤ ）

A. 实参和与其对应的形参各占用独立的存储单元

B. 实参和与其对应的形参典冱用一个存储单元

C . 只有当实参和与其对应的形参同名时才共卩(用存储单元

D . 形参是虚拟的，不占用存储单元

6. C 程 序 是 由 （⑥ ）构成的。

A. 主程序与头文件 B. 主函数与若干子函数

C. —个主函数与一个其它函数 D. —个主函数

7. C 语言规定，简单变量做实参时，它和对应形参之间的数据传递方式是(⑦）

A. 地址传递 B. 单向值传递

C . 由实参传给形参，再由形参传冏给实参 D. 由用户指定传递方式

8. C语 R 规定，函数返冋值的类型是由（⑧ ）

A. r e t m m语句中的表达式类孢所决定 13. 调州该函数时的主调函数类型所决定

C . 在定义该函数时所指定的函数类孢所决定D. 调用该函数时系统临时决定

9 . 对函数调用，以卜‘错误的描述是(⑨）

A. 出现在执行语句中 B, 山现在一个表达式中

C. 做为一个函数的实参 D. 做为一个函数的形参
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10•下列语句组中，正 确 的 是 （⑩ ）

A, char 氺s: s二〃Olympic,'; B. cliar s[7] ;s二〃Olympic";

C. char ^s;s= {"Olympic"} ; D. char s[7]：s- {"Olympic"};

1 1 . 以下关于 rcturri语 句的叙 述 中 正 确 的 是 （(Q))

A,. —个自定义函数中必须窗一条 return语句 

; B. 一个自定义函数中可以根据不同情况设置多条 returri语句

C . 定 义 成 void类型的函数中可以有带返囲值的 return语句

D . 没 有 return语句的自定义函数在执行结束时不能返回到调用处

1 2 . 设有定义 double a[10], ̂ s = a ; ,以下能够代表数组元素 a[3]的 是 （©  )

A. (*s) [3] B. ^(s+3) C, *s[3] D. *s+3

1 3 .设 int x, n=3；则 执行 x = n + + ;后 x 的 植 是 （© ) 。

A. 2 B. 3 C. 4 D‘ 5

1 4 .设 a, b, c 都趄整型变量，且 a=3,b=4,c=5，则 以 下 （@ ) 表 达式的值为 0。

A. a&&b B. a<~b C. ! ((a<b)M!c| 11) D. a||b+c&&b-c

15. 二 维 数 组 a 有 n 行 m 列 ，则 在 a[i] [j]之前的元素个数为：（© ) 。

A. j*m+j B. i^m+j C. i^m+j-1 D.

二 、填 空 题 （每 空 2 分，总 计 8 分 ） '

1 . 设 x 为 int型变量，请 写 出 一 个 关 系 表 达 式 （① )，用 以 判 断 x 同 时 为 3 和 7 的倍数时 > 

关系表达式的值为真 D

2. 有以下祝序  ，

. HincJuJe <stdio.h>

main ()

{ int m,n;
scanf & n ) ;

while (m!=n)

{ while (m>n) ra=m_n; 

while (m<n) n=n-m;

}
printf (“％d\n” , m ) ;

} '

程序运行后，浩 输 入 14 6 3 〈冋车〉时 ，输 出 结 果 是 （② )。

3. 有以下程序 

^include <stdio. h> 

main ()

{ int a[]={l, 2, 3, 4, 5, 6}, *k[3], i=0; 

while (i<3)

{ k[i]=&a[2*i]; 

printf ("%d", ) ；

i+.;

程序运行后的输出结果是（③)。



C. NFS (网络文件系统） D. UDP (用户数据报协议)

26.交换式局域网增加带宽的方法是在交换机多个端口之间建立（26 )。

A . 点-点连接 B . 并发连接 C. 物理连接 D . 数据连接

27.计算机网络系统与分布式系统之间的区别主要是（27 )。

A . 系统物理结构 B . 系统髙层软件 C. 传输介质类型 D . 服务器类型

28.超文本传输协议是（28 )

A. HTTP B. TCP/IP C. IPX D. HTML

29. SNMPV2 弥补了 SNMPV1  的 ( 29 )弱点

A . 安全性 B . 数据组织 C. 性能管理 D. k 和 B

30.对 于 x D S L技术上行速率说， （：〗0 )速率最大

A. VDSL B. RADSL C. ADSL D. HDSL

二、填空题（每空1分，总计20分）

1.在操作系统中，中断处理结束时需耍蜇新选择运行进程，此时系统核心将控制权转到（1)。

2.莅通信网中，为了防止当发送能力# 于接收能力时造成数据丢失的现象，耍进行(2h

3.在批处理操作系统中设计作业调度氣法时,应当考虑的两个因素是(3)和高效性。

4.文件目录是⑷的有序集中。

5.进程存在的标志是(5)。

6.在存储器管理中常用(6)的方式来摆脱主存容量的限制。

7. Gigabit Ethernet 的传输速率达到了（7)Mbps ,
8.计算机的网络拓扑结构主耍是指⑶的柘扑结构，

9.城域网简称为(9)。

10.光导纤维通过内部的全反射来传输一束经过编码的(10) „

11. NSFMET采 是 —种（11)结构，分为主干网、地IX网和校丨詞网-

12.异步传输ATM技术是一种(】2)和 用 技 术 。

13,1000 BASE-T标准使坩的是5类非屏蔽双绞线，双绞线长度可以达到（13)m。

14.在加密技术中，作为算法输入的原始信息称为（14).

15.电子邮件由（15)两部分组成。

16.用户的电子邮件地址由两部分构成，中间使州（16)间隔。

17.连入因特网的计算机必须遵循(1?〉协议。

18.如果互联的周域网釆用了两种不同的协议，就需要使用（18)来迕接。

19. 一般我们将楼宇自动化系统称为（19)。

20.在粗缆以太网中，如艰使诏了中继器，那么粗缆缆段最大长度不超过(20K


